

Dôvodová správa

I. Všeobecná časť

Trenčiansky samosprávny kraj so sídlom v Trenčíne (ďalej len „TSK“) je zriaďovateľom troch nemocníc, a to Nemocnice s poliklinikou Prievidza so sídlom v Bojniciach, Nemocnice a poliklinikou Považská Bystrica a Nemocnice s poliklinikou Myjava (ďalej len „nemocníc“).

Uvedené zdravotnícke zariadenia prešli do zriaďovateľskej pôsobnosti TSK v súlade so zákonom č. 416/2001 Z. z. o prechode niektorých pôsobností z orgánov štátnej správy na obce a vyššie územné celky v platnom znení od 1. 1. 2003.

II. Osobitná časť

Vláda Slovenskej republiky na svojom rokovaní dňa 13. septembra 2017 schválila uznesením č. 425/2017 materiál „Konceptia oddĺženia zdravotníckych zariadení“ a následne Národná rada Slovenskej republiky vyslovila súhlas s použitím štátnych finančných aktív na realizáciu Konceptie oddĺženia zdravotníckych zariadení. V súlade s uznesením vlády SR č. 425/2017 realizovalo Ministerstvo zdravotníctva SR (ďalej len „MZ SR“) oddĺžovanie zdravotníckych zariadení v zmysle schválenej konceptie. Prejavom záujmu zúčastniť sa procesu oddĺžovania a nevyhnutným predpokladom zapojenia sa nemocnice do procesu oddĺžovania je podpis mandátnej zmluvy osobou oprávnenou konať v mene nemocnice.

Do procesu oddĺžovania sa zapojili aj všetky nemocnice v zriaďovateľskej pôsobnosti TSK na základe Mandátnej zmluvy na zabezpečenie oddĺženia uzatvorenej s MZ SR.

Zastupiteľstvo TSK (ďalej len „Z TSK“) na svojom zasadnutí dňa 25. marca 2019 uznesením č. 247/2019 v bode II. uložilo riaditeľom nemocníc v zriaďovateľskej pôsobnosti TSK polročne predkladať poslancom Z TSK do Knižnice poslancov vyhodnotenie plnenia ozdravného plánu jednotlivých nemocníc, ktoré boli zaslané MZ SR v súvislosti s procesom oddĺžovania.

Na základe uznesenia Z TSK č. 247/2019 riaditelia nemocníc spracovali vyhodnotenie plnenia ozdravných plánov jednotlivých nemocníc k 31. 12. 2022 a zaslali ich Trenčianskemu samosprávnemu kraju, ktoré boli predložené na rokovanie Komisie sociálnej pomoci a zdravotníctva pri Z TSK a zároveň vložené do Knižnice poslancov.

K 31.12.2022 skončila platnosť Mandátnych zmlúv v súvislosti s procesom oddĺžovania nemocníc v zriaďovateľskej pôsobnosti TSK. Vzhľadom k tejto skutočnosti končia aj povinnosti nemocníc posilať vyhodnotenia ozdravných plánov na MZ SR a preto sa prijaté uznesenie Z TSK č. 247/2019 stáva bezpredmetným. Posledným termínom na vloženie vyhodnotenia plnenia ozdravných plánov do knižnice

poslancov TSK je teda k dátumu ukončenia mandátnych zmlúv a preto bude ukončené aj vyhodnocovanie plnenia tohto uznesenia.